
第 16回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 25年 7月 4日（木）午後 13：30～14：35

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 本局

3. 委員の出席 委員総数 7名 出席委員 3名

出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、山下幸子

欠席委員の氏名 伏野大輔、左海伸和、原田覚、下田善仁

放送事業者側出席氏名 泉清（代表取締役）

柏木宏文(局長)

坂上裕信（総務・技術）

中川彩（制作）

西野美樹（事務）

議 題 1 ) 番組聴取

(第 2・4週 木曜日、20時からの番組「Thusday jams café」で放送し

たラジオドラマについて)

2 ) 番組への質問・意見



3 ) 今後の放送に対する意見・要望

4 ) その他

委員長挨拶

今日は天気なら海スタ前で審議会の予定でしたが、あいにくの天気で

本局になりました。人数少ないですがよろしくお願いします。

局側挨拶・報告

泉：前回の審議会から日にちがあきましたが、4･5･6 月も色々あり、初

めて田辺市の選挙速報番組をしました。地元の選挙なのでしっかりや

るべきだと思い今年初めてやりました。ぶっつけ本番で、開票所にも

入って色々様子を見て伝える事ができました。

～番組聴取 ラジオドラマ 上秋津編～

田中さん： この脚本はどうしているんですか？

中川：パーソナリティが自分達で作っています。

泉 房次郎さん：農業を継ぐ人の物語ですね。パーソナリティが話して

いるんですか？

柏木：そうです。自分達で調べて作っています。

中川：扇ヶ浜編もあって、また違うので聞いてください。

～番組聴取 ラジオドラマ 扇ヶ浜編～



泉：感想はどうでしょうか？

泉 房次郎さん：上秋津編とは違ってまたよかったですよ！パーソナリテ

ィが全て自分でいているんですか？

泉：企画はパーソナリティから聞いて、許可を出しています。内容につ

いては各自で作っています。女性は田辺出身。男性は京都からこちら

にうつってきた人です。

泉房次朗さん：継続的にやらないと・・・

山下さん：聞いていておもしろいです。扇ヶ浜をイメージできる所とで

きない所があるけど、色んな所をとりあげていくのはおもしろいと思

います。

田中さん：パーソナリティは自己紹介などしてから放送するんですか？

所々標準語になったりしていますが・・・。

泉：聞いている側から言うと田辺弁で話してもらう方がいいんですが、

放送（マイク）を前にすると、自然と標準語になってしまう人がいま

す。

泉 房次郎さん：コーナーと企画としては良い、ただイントネーションや

設定などもっと練った方が良いのでは？

その他



田中さん：関西テレビ「よーいドン！」の放送見ましたよ。あれは事前

に打ち合わせとかきてるんですか？

泉：６月１日の昼にロケをしました。

ヤラセではなくほんまの出会いでスタートして生放送でラジオにも出

演して頂きました。

民放がコミュニティ FM を取り上げることがないので、メディアが和歌

山を向いて取り上げてくれているなぁと実感しました。

中川：前回会議から今まで、イベントに中継やスタジオ出張で放送させ

て頂く事が多かったです。

泉：現在、町内会で放送しているものなんかを、ラジオを使ってくださ

いと提案しています。

泉 房次郎さん：町内放送は聞き取りづらい時も多いし、町内会の会合を

決まった曜日で開催しても忘れてしまうのでラジオ放送は良いと思い

ます。

泉：今までは本宮町で電波が届いていませんでしたが、FM TANABE の放

送が聞けるようにと６月市議会で予算をつけてくださいました。現在、

準備中です。

山下さん：青年部として番組があったら面白いでしょうね。



泉：イベント案内では出演いただいていますが、定期的に番組をしても

らえると嬉しいですね。もっともっとラジオに出演していただけるよ

うに今後も頑張ります。

それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいと

おもいます。

本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

1） 第 2・4週 木曜日、20時からの番組「Thusday jams café」で

放送したラジオドラマや放送に対する意見などを聞き、第 16

回番組審議会を閉会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日

特になし

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7. その他参考事項

特になし


